广州海鸥住宅工业股份有限公司 关于对控股子公司提供担保的补充公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州海鸥住宅工业股份有限公司(以下简称"公司"、"本公司"、"海鸥住工") 于 2022 年 8 月 20 日公告了《海鸥住工关于对控股子公司提供担保的公告》(公告编号: 2022-044),为了便于投资者进一步了解相关信息,现公司对担保的主要内容补充说明如下:

补充前:

四、董事会意见

2、担保对象的资信情况

海鸥冠军为公司控股子公司,资产负债率为51.25%,为其担保风险可控。

补充后:

四、董事会意见

2、担保对象的资信情况

海鸥冠军为公司控股子公司,资产负债率为 51.25%,为其担保风险可控。 本次担保海鸥冠军其他股东不提供同比例担保、不设置反担保,海鸥冠军为公司合并报表范围内的子公司,公司有能力控制控股子公司的生产经营管理风险及决策,可及时掌控其资信状况;海鸥冠军经营稳定,偿债能力较强,担保风险处于公司可控范围内,因此本次担保其他股东不提供同比例担保、不设置反担保具有合理性。本次公司为控股子公司提供担保事项符合相关规定,决策程序合法、有效,不存在损害公司和全体股东特别是中小股东利益的情形。

除上述补充内容之外,原公告其他内容不变。公司就上述补充事项给投资者造成的不便深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

广州海鸥住宅工业股份有限公司董事会 2022年8月23日